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10 DOMANDE A RISPOSTA MULTIPLA

Si consiglia di leggere con attenzione la domanda e tutte le risposte prima di rispondere
Rispondere ad ogni domanda contrassegnando |'unica risposta corretta
Per annullare una risposta, scrivere “No” a sinistra della casella contrassegnata per errore

DomandaN. 1
Ad una rete non lineare in regime stazionario diegipile:

X il teorema di Tellegen

O il teorema di sovrapposizione degli effetti

O il teorema di Thevenin

O il teorema di del massimo trasferimento della ppée
O nessuna delle precedenti risposte € giusta
DomandaN. 2

Nel generatore equivalente di Norton che rapprasema rete elettrica alla porta AB, convenzionatgeheratore:

O laresistenza equivalenfRg, & pari al rapporto tra la tensiovgs e la correnté,g in condizioni di carico generico

O la corrente impressa del generatore ideale denterequivalenté.q € pari alla correntkg a carico generico

X la resistenza equivalenig, € pari al rapporto tra la tensione a vudig, e la corrente di cortocircuitiQg..

O la potenza uscente dal generatore ideale di derefuivalentd.q € uguale alla somma delle potenze uscenti dai
generatori di tensione e di corrente presenti metka originale

O nessuna delle precedenti risposte € esatta

DomandaN. 3

L'impedenza di un bipolo passivo convenzionatotd&zatore in regime sinusoidale:

€ uguale al rapporto fra la potenza attiva entradt# quadrato del valore efficace della corrente

€ uguale al rapporto fra la potenza attiva entradté quadrato del valore efficace della tensione

€ uguale al rapporto fra la potenza complessargptea il quadrato del valore efficace della caen
€ uguale al rapporto fra la potenza complessampteal il quadrato del valore efficace della temsio
nessuna delle precedenti affermazioni é giusta
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DomandaN. 4

In una rete con grafo connesso:

O il numero di insiemi di taglio di un sistema dsiemi di taglio indipendenti € uguale al numerontzdi della rete
O il numero di maglie di un sistema di maglie indigdenti & uguale al numero di lati della rete

O il numero di insiemi di taglio di un sistema dsiemi di taglio indipendenti & uguale al numeroldgidi coalbero
X il numero di maglie di un sistema di maglie inglifglenti € uguale al numero di lati di coalbero

O nessuna delle precedenti affermazioni € giusta.

DomandaN. 5

Un albero di un grafo cohflati en nodi:

in ogni suo nodo incidono due e soltanto due lati

€ unico, se la rete é piana

comprendé—(n-1) lati

e tale che rimuovendo tutti i suoi lati si ottengalue e solo due grafi separati
nessuna delle precedenti affermazioni é giusta

XOoooao
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DomandaN. 6
In un bipolo condensatore ideale:

O

O
X
O
O

la corrente € una variabile di stato

in regime variabile la potenza istantanea entraatepud essere negativa

I'energia immagazzinata all'istante CV/(t)/2

con la convenzione degli utilizzatori tensioneoerente sono vincolate dalla relazior©®=Cdi(t)/dt
nessuna delle precedenti risposte € giusta

DomandaN. 7

Si consideri una rete formata dalla serie di uruftode, un condensatore e un resistore (con L, I gositivi e
R’=4L/C) ed alimentata da un generatore ideale di tensiostante che evolve in regime variabile partenaiod
stato zero. In essa:

O
O
X
O
O

l'integrale dell'omogenea ha costanti di integoema nulle
sono presenti due costati di tempo distinte

la risposta complessiva non presenta addendssidali
l'integrale del’'omogenea presenta un solo modanade
nessuna delle affermazioni precedenti € corretta

DomandaN. 8
Quale ¢ il significato di “soluzione particolareéltuscita di una rete in regime variabile?

O
O

e l'uscita con generatori spenti e condizioniializnulle
e l'uscita con generatori accesi, avendo sogtiglitinduttori con circuiti aperti ideali ed i cdansatori con
cortocircuiti ideali

X & un’uscita che verifica 'equazione differeneia prescindere dalle condizioni iniziali

OO é l'uscita con generatori spenti e condizioniializche verificano i valori iniziali delle varialbdi stato

0 nessuna delle precedenti risposte & esatta

DomandaN. 9

Il trasformatore ideale con rapporto di trasforroaein, avente le porte convenzionate da utilizzatorigigime
sinusoidale:

X se hala porta 2 connessa alI’impedeEzZa si comporta alla porta 1 come I’impederﬁ'f_i: nZZZ

O
O
O
O

ha relazioni tra i fasori alle port®; = nV,; I; =ni,

ha potenza apparente totale nulla

€ rappresentabile con tre induttori di opportuatmre collegate a T
nessuna delle precedenti affermazioni & giusta.

DomandaN. 10
Si consideri una porta elettrica a regime sinugeidanvenzionata da utilizzatore. Se la tensiotee @rrente sono

rispettivamentev(t) = J2v seffwt+a) e i) = V21 ser{wt + B), la potenza istantangdt) puo essere scritta come:

X pt)y=Vicos ¢-p) —Vicos(wt+ a+ f)

O pt)=Vicosag+f) —Visenpt+ a+ f)

O pt)=Vicos@g+f) —VicosLlwt+ a+ f

O pt)=VIicos @) +Visen (wt+ a+ f

O nessuna delle precedenti risposte € giusta
VALUTAZIONE

COMPLESSIVA




